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R6 PTA親子愛校活動に関する保護者アンケート結果 

アンケート実施期間：令和６年 8月 24日～26日 

 

Q1 お子さんの学年を教えてください。 

 
 

 

 

Q2 開催時期はどうでしたか。 
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Q3 実施内容はどうでしたか。 

 

 

 

Q4 その他、ご意見等ありましたらご記入ください。※個人名などは伏せてあります。 

・暑い中お疲れ様でした。きれいな校庭になり、来週から元気に登校できますね！限られ

た時間でしたので取りきれず、まだまだ草が目立っていました。学年で分散するのも

良いとは思いますが、一斉に同じ所を除草するのはいかがでしょうか？その方がその

後除草してくださる方も取りやすいのかなぁと思いました。ありがとうございまし

た。 

・暑い時期にやるのは子供も辛いと思う。ちゃんとやってる人があまりいなかったし、先

生達も喋ってた。真面目に行く意味があったのかなと思います。 

・最後に集合はなくして、時間になったら放送して飲み物を貰って解散でいいと思いま

す。 

・今年は特に雑草が生い茂っていたように思いました。1時間ではまだまだ草が残ってい

ました。暑さや体力的には 1時間が妥当な時間だと思うので、校舎の後ろプール周辺

など人があまり行かないような所は夏休み始まってすぐくらいに雑草剤をまくなどす

れば負担が減るのかなと思った。前向きな検討よろしくお願い致します。 

・例年通りの開催にしてほしい。時間も早すぎて辛いものがある。 

・きれいになってよかったです。 

・真夏に開催でなく、もう少し涼しい時期に開催した方が良いと思う。 

・早朝短時間でしたが、具合が悪くなってしまった子が居たようなのでもう少し涼しい時

期にズラして実施出来ると良いと思いました。 
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・とても暑かったです。前回の様に秋頃に開催の方がありがたいです。・暑すぎて、子ど

もが真っ赤な顔して汗だくでした。手作業より、草刈り機や除草剤など使うことも検

討してもいいのでは。 

・草取り終了後、先生の「整列してください」で、整列しているのに飲み物を貰ってゆっ

くり歩いてくる人達。暑い中整列して待っていたのに何故、先に飲み物を配ったので

すか？毎年、最後の挨拶してから帰りに飲み物を配っていたはずです。飲み物も貰っ

てのんびり歩いてくる人を暑い中なぜ待たされていたのか。 

・飲み物の配るタイミングが間違っていたのではないでしょうか。先生と役員の連携が取

れていないと感じる。 

・暑さを考えて早い時間の開始時間だったのだと思いますが、夏休みで他の兄弟の予定も

あって、参加するのが大変でした。時間をもう少し遅い時間か、時期を９月に入って

からの方が良かったです。 

・夏は暑いので、できれば去年みたく、10月頃がよかったです。 

・運動会直前の開催がよい、時間も 8時以降でお願いします。 

・六年生のエリアは、草を取っていくと端に避けられていたのか木の枝が多数あり、背の

高い草で枝が尖っているのが見えず危ないなと感じました。 

・夏休みで予定調整も大変だったり、朝早いけど暑かったので時期をずらしていただきた

いです。 

・夏休みだと参加できない方が多いような気がします。８月だと暑いので、もう少し涼し

くなってからがありがたいです。 

・暑い中、お疲れ様でした。 

・お金を払うので業者にやってほしいです。来ていない方も多いですし、真夏にやること

では無いと思います。 

・思ったより暑かったため自分達の熱中症対策をしっかりしておけばよかったです。 

・もう少し涼しくなってからの時期が良かった。参加してない人が多いので、もっと参加

するように発信した方が良いと思う。 

・暑い時期なのでもう少し涼しくなってからでもいいのかなと思う。 

・7時からでも、とても暑かったです。 

・自家用車は無理だとわかるが、自転車での登校も認めてほしい。 
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◆校長から 

・8月 24日は、暑い中、早朝から御来校いただきありがとうございました。２４日から

２６日の 3日間で 74件の回答がありました。御協力ありがとうございます。 

・開催時期については、肯定的な評価（よい＋まあまあよい）が 43.3％と過半数を割る

評価をいただきました。昨年まで、運動会の直前に実施していたものを次の理由から

今回の時期に移動しました。①新しい学期を迎えるに当たり、きれいな環境で子供た

ちを迎えたい。②２学期が始まるにあたり、クラスの子や担任と顔を合わせるなど登

校への心の準備を行い、スムーズな登校習慣につなげたい。③数日後から登校が始ま

るため、暑熱順化（暑さに慣れる）を行いたい。1日中エアコンの効いた部屋の中にい

る生活から、徒歩で登校できるように体を慣らしておきたい。今回のアンケートの否

定的な評価の理由として、「暑さ」を挙げる方が多かったです。24日は 7時の時点で

気温 28.1℃、暑さ指数が 29「厳重警戒」となっていたため、やや暑さを感じたと思

います。ちなみに、24日は本校を含め市内 8小学校で同内容の活動が行われました。

暑さを避けるため 6時から実施した学校もあります。参加率を家庭数ベースで比較す

ると、今年度は 70.3％、昨年度は 71.3％とほぼ変化はありませんでした。ちなみ

に、２学期始業式の日の欠席者は、今年度５人（昨年度９人【出停含む】）でした。開

催時期や時間等については、PTAの本部の皆さんと相談したいと思います。 

・実施内容については、75.7%の方から肯定的な回答をいただきました。改善点もご指

摘いただいたので、作業する箇所も含め、PTAの本部の皆さんと検討したいと思いま

す。 

・学校の敷地内は、子供たちが立ち入る場所がほとんどです。そのため、除草剤の使用は

安全の観点から難しいと考えています。また、業者に依頼する件も、PTAの本部の方

と相談したいと思います。 

・飲み物の配付については、終了後に配付のはずでしたが、通知に書いてあった水筒を持

ってきていない方が多くいたため、安全確保のために早めに配付を行いました。その

結果、五月雨式での配布となり、気分を害された方がいらっしゃったと思います。参

加される方は、水筒や帽子は必ずお持ちいただきたいと思います。 

・自転車での来校は可能だと思いますので、次回以降そのようにしたいと思います。 

 


